Mpopaxa

2-K.KBapTupa, 45 M2, 5/5 7.

KpacHospckK,

yn CemadopHasq, g 211

+ P 4000 000




**pooaéTcsa yioTHaa OBYXKOMHaTHada KBapTupa

obLen NNoLwanbio 44 KB.M., PacrofioXXeHHas Ha
MATOM 3Ta)Ke MATUITAXKHOIO NaHeTIbHOro AoMa B
KpacHoapcke. ™™

KBapTunpa obnagaeT npoayMaHHOM NiaHMpOBKOW:
XUnaqa rnaowagb coctaBnaeT 29.9 KB.M., UTO
No3BON9EeT KOMPOPTHO PAa3MECTUTbCH BCEWM CEMbE.
KyxH$a nnowanbto 6.2 KB.M. CTaAHET OT/TMYHbIM

MeCTOM [O19 CEMEWMHbIX Y)KUHOB 1 BCTPEY C
Apy3baMu.

PacrnonoxeHune KBapTUpbl noeanbHo nogonaéT
TEeM, KTO LLleHUT TULLNHY U CMTIOKOMCTBKME, HO MPK
3TOM XOUeT UMeTb BbICTPbIN JOCTYM KO BCEM
HEeoBXOOAUMbIM 06beKTaM UHGPACTPYKTYPbI.

He ynycTuTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BflageibLeM 3TOM
npeKpacHoM KBapTUpbl! 3BOHUTE NPAMO cenvac,
4TOObI AOrOBOPUTLCA O MPOCMOTPE U 3aAaTb BCe
MHTepecytoLlMe BOMpoChI.




Konmn4yectBo KOMHaT: 2

O6Luwaa nnowanb: 45 m?2

Mnowanb KyxHu: 6.2 M?

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6afIKoH

CocToaHMe obbekTa: Xopoluee
BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.
Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas

o0 NOCTPOMKKM oomMa: 1996 r.

Xunaa nnowanb: 29.9 M2
STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: xopowiunin

Hanuune mebenu: pa

TN gomMa: NnaHeNnbHbIA
AnapTaMeHTbl: HeT
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